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 eq \o\ac(□,５)
問１
(1)
グラフより，水面は8分間で20 cm上昇しているので，1分間では
[image: image1.wmf]8

20

＝
[image: image2.wmf]2
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(cm)上昇する。


よって，2分後の水面からの高さは，
[image: image3.wmf]2

5

×2＝5 (cm)

(2)
求める直線の傾きは，(30－20)÷(18－12)＝
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＝
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5

　直線の式をy＝
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x＋bとおく。(12，20) を


通るので，20＝
[image: image7.wmf]3

5

×12＋b　b＝0　したがって，求める式はy＝
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x
問２
底面B上の水面の高さは，(底面Aの面積)＝2(底面Bの面積) より，4分で20 cmになる。また，


4分後の底面A上の水面の高さは
[image: image9.wmf]2

5

×4＝10 (cm) である。残りの6 cmは1分間に
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5

×2＝5 (cm) の


割合で水位が上昇するので，水を入れ始めてからx分後にA上の水面の高さが16 cmになるとすると，


5(x－4)＝6　x＝
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＝5
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＝5
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　よって，5分12秒後
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